

# ДАЙДЖЕСТ

## спортивных новостей



### CAS рассмотрит спор по делу WADA и РУСАДА с 2 по 5 ноября

Слушания по делу Всемирного антидопингового агентства (WADA) и Российского антидопингового агентства (РУСАДА) будут проведены в закрытом режиме с 2 по 5 ноября. Об этом сообщает пресс-служба Спортивного арбитражного суда (CAS).

В прошлом месяце CAS продлил свой запрет на персональные слушания по крайней мере до 17 мая, и контрмеры COVID-19, вероятно, будут действовать, когда они возобновятся. Слушания также могут быть организованы с помощью видеоконференции, и CAS может принимать решения, основанные исключительно на письменных представлениях. Генеральный секретарь CAS Матье Риб ранее заявлял о возможности проведения слушаний в июле, но подчеркнул, что сроки их проведения не были установлены.

Ранее судьями по делу WADA и РУСАДА были назначены Марк Уильямс (Австралия), Луиджи Фумагалли (Италия) и Хамид Гарави (Франция). WADA выступала с инициативой провести публичные слушания, но она была отклонена CAS после того, как не все стороны согласились. Международный олимпийский комитет, Олимпийский комитет России и различные неназванные российские спортсмены входят в число "промежуточных сторон", которым CAS разрешил присоединиться к этому делу.

Если CAS примет сторону WADA, российскому спорту грозят серьезные санкции: спортсмены на четыре года могут лишиться права выступать на Олимпийских и Паралимпийских играх и чемпионатах мира под национальным флагом, страна - принимать крупные международные турниры и быть представлена в руководящих органах международных спортивных федераций.

<https://www.insidethegames.biz/articles/1094901/cas-set-date-for-russia-wada-case>

---

### Чернышенко: поддержку от государства получат 55 общероссийских спортивных федераций

В реестр Министерства спорта РФ для поддержки государством включены 55 общероссийских спортивных федераций. Об этом журналистам сообщил вице-премьер РФ Дмитрий Чернышенко.

Во вторник Чернышенко, министр спорта РФ Олег Матыцин и министр культуры РФ Ольга Любимова проводят брифинг по смягчению ограничительных мер в сфере культуры и спорта. Ограничительные меры были введены в связи с распространением коронавирусной инфекции.

"Поддержку получат и некоммерческие организации, которые реализуют социальные проекты. В реестр Минспорта включено 87 таких организаций, в том числе 55 общероссийских спортивных федераций", - сказал Чернышенко.

<https://tass.ru/sport/8626341>

### "Зенит" и СКА лидеры 2019 года по выручке среди спортивных клубов РФ

Санкт-петербургский "Зенит" в 2019 году сохранил уверенное лидерство среди российских футбольных клубов по размеру выручки, хотя отрыв от второго места немного сократился, свидетельствует отчетность по РСБУ, раскрытая в системе "СПАРК-Интерфакс". Самым прибыльным в прошлом году также стал "Зенит", а вот первое место по убыткам забрал "Краснодар", оставивший позади ЦСКА и "Спартак".

Финансовый год, за который отчитываются юрлица, соответствует календарному, и не совпадает по срокам с футбольным сезоном. Выручка "Зенита" по российским стандартам отчетности в 2019 году немного сократилась - с 11,47 млрд до 11,31 млрд рублей, при этом клуб после символического убытка в 15 млн руб. зафиксировал прибыль в 547 млн рублей, следует из опубликованной в "СПАРКе" отчетности.

"Локомотив" увеличил выручку на 17% - с 5,25 до 6,14 млрд рублей, при этом сократив убыток до 133 млн со 166,5 млн рублей в 2018 году. Третий по выручке - "Спартак", у него этот показатель в 2019 году вырос с 5,2 до 5,4 млрд рублей. Столичный клуб фиксирует достаточно стабильные убытки - 803,6 млн рублей в 2019 г после 877,9 млн руб. в 2018 г.

Другой столичный клуб, "Динамо", увеличил выручку сразу в 2,4 раза - до 4,08 млрд руб. с 1,71 млрд руб. После 1,1 млрд руб. убытка в 2018 г "Динамо", чьи спортивные результаты оставались скромными, в 2019 г получило 88 млн руб. чистой прибыли по РСБУ. У ЦСКА, который недавно влился в ряды клубов, подконтрольных государственным структурам, прошедший календарный год был не слишком финансово удачным: выручка упала с 2,83 млрд до 2,66 млрд рублей, чистый убыток составил 709,6 млн рублей после небольшой прибыли (18 млн руб.) в 2018 г.

"Краснодар" Сергея Галицкого увеличил выручку с 2,46 до 2,95 млрд рублей, но при этом получил сразу 1,97 млрд руб. убытка после 1,2 млн руб. прибыли в 2018 г. Выручка казанского "Рубина" сократилась с 3,83 до 3,65 млрд рублей, при этом он увеличил чистую прибыль до 188,3 млн с 134 млн руб. У "Ростова" выручка выросла более чем в 2,5 раза - до 2,1 млрд руб. с 807 млн руб., а убыток сократился с 458 млн до 45 млн руб.

Среди представителей других видов спорта по финансовым показателям по-прежнему нет равных хоккейному клубу "СКА" из Петербурга. В 2019 году он увеличил выручку с 8,05 млрд до 8,16 рублей (опережая тем самым все футбольные клубы, кроме "Зенита"), а чистую прибыль - с 543 млн до 1,1 млрд руб.

Гегемон российского баскетбола столичный ЦСКА успехи на внутренней и международной арене по-прежнему сочетает с глубокой убыточностью: нарашив в 2019 году выручку по РСБУ с 1,77 до 1,86 млрд рублей, клуб увеличил и отрицательный финансовый результат (с 1,3 до 1,48 млрд рублей).

<https://www.sport-interfax.ru/711007>

---

### Правительство упростило правила выкупа спортивных сооружений у частных инвесторов

Это ускорит процесс формирования спортивной инфраструктуры в регионах. Региональные власти получили возможность оперативно выкупать спортивные объекты, построенные частными инвесторами. Необходимые для этого изменения внесены в государственную программу «Развитие физической культуры и спорта».

Ранее правила предоставления субсидий в рамках госпрограммы позволяли расходовать средства только на строительство и реконструкцию. Теперь же регионы смогут тратить эти деньги на покупку спортивных объектов, возведённых коммерческими компаниями.

Новая мера привлечёт в отрасль инвесторов и ускорит формирование спортивной инфраструктуры в субъектах Федерации.

<http://government.ru/news/39770/>

---

### Структуры «Росконгресса» купили долю в Cyber Legacy

На фоне отмены Петербургского международного экономического форума (ПМЭФ) из-за пандемии COVID-19 принадлежащая организатору мероприятия фонду «Росконгресс» Business Priority решила инвестировать в киберспорт. Компания выкупила 33,3% Cyber Legacy, которая включает игроков в Dota 2 и Counter-Strike:GO, а также организует турниры. Теперь Business Priority займется популяризацией киберспорта на своих площадках.

Управляющая компания Business Priority (принадлежит государственному «Росконгрессу», занимается продвижением технологических и инновационных продуктов) выкупила 33,3% акций киберспортивной организации Cyber Legacy, которая входит в состав инвестиционно-управляющего фонда Freedom International Group Нарека Сираканяна. Об этом “Ъ” рассказал представитель Freedom International Group. Основатель Cyber Legacy Владислав Гречкин не отрицает “Ъ” факт сделки. Гендиректор Business Priority Марианна Скраган от комментариев отказалась.

<https://www.kommersant.ru/doc/4357746>

---

### Футбол со зрителями: как это будет в Европе

Роспотребнадзор согласовал с РПЛ проведение матчей с болельщиками с 21 июня. Трибуны стадионов могут быть заполнены, но пока максимум на десять процентов. Публика постепенно возвращается на трибуны и в топ-чемпионатах.

В Италии рассматривают вариант со зрителями на трибунах. Указ от 18 мая разрешает 300 зрителей в закрытых помещениях и тысячу зрителей на мероприятиях под открытым небом, но футбол и школы пока под запретом. *Corriere dello Sport* объясняет расчет: пластиковые сиденья на стадионах в ширину 45 см; если рассаживать одного болельщика на три сиденья, то расстояние между зрителями будет минимум 90 сантиметров плюс зазор между стульчиками.

«Наш стадион вмещает около 30 тысяч болельщиков - если придет каждый третий, мы сможем порадовать 10 тысяч людей. У нас 20 тысяч владельцев сезонных абонементов, мы можем запускать их на игры по очереди с учетом всех мер безопасности», - уверен президент «Лечче» Стиччи Дамиани. Президент «Ювентуса» Андреа Аньелли менее оптимистичен, поэтому предлагает возвращать народ постепенно: десять процентов с середины июля, до осени постепенно увеличить количество до 25 процентов.

Ла Лига хочет начать новый сезон (12 сентября) с частично заполненными стадионами. Если Министерство здравоохранения Испании даст разрешение, с 12 сентября арены будут заполняться на 30 процентов, с ноября на 50 процентов, а с нового года - целиком.

В АПЛ настаивают, что болельщики на стадионах недопустимы до нового сезона. «Никто не знает, когда матчи перестанут проходить без зрителей, но в АПЛ и клубах лиги есть оптимизм по поводу того, что в следующем сезоне мы увидим болельщиков на стадионах. Это может происходить поэтапно», - сказал глава АПЛ Ричард Мастерс.

Зато *Mirror* поделился инсайдом из FA (Футбольной ассоциации Англии): финал Кубка Англии на «Уэмбли» 1 августа может пройти при 20 тысяч фанатов. Лондонская арена вмещает 90 тысяч, FA считает 22% от максимального заполнения приемлемым числом для старта футбола с фанатами. Правда, зрителям разрешат посетить матч при одном условии: если коэффициент заражения в стране упадет до 0,5. Этот коэффициент (или число R) показывает, скольким людям зараженный передаст болезнь; допустим, 0,5 - больной заразит каждого второго человека, с которым вступит в долгий контакт. Сейчас этот коэффициент в Британии колеблется в пределах 0,7-0,9. «Когда правительство позволит возвращать фанатов, мы будем делать это поэтапно. «Уэмбли» в этом плане идеальный вариант: большой стадион, где легко управлять толпой», - рассказал один из футбольных функционеров.

Премьер-министр Польши Матеуш Моравецкий заявил, что с 19 июня на стадионы разрешат пускать 25% от вместимости. Сербия уже проводит матчи, но с июня разрешит приходить и зрителям. А вот в Чехии уже играют с болельщиками на трибунах: «Пршибрам» разрешил вход на стадион 300 болельщикам с абонементами на сезон. Правда, команда борется за сохранение прописки, поэтому на игре не набрались даже три сотни.

<https://www.sports.ru/tribuna/blogs/fredthered/2787048.html>

---

**"Иногда под видом протестов совершаются преступления, но только протесты привлекают внимание к проблеме дискриминации". Звёзды американского спорта о митингах и беспорядках в США**

В США на протяжении нескольких дней не прекращаются митинги, спровоцированные убийством афроамериканца Джорджа Флойда в Миннеаполисе. Протестующие выражают недовольство действиями властей и полиции.

"Недостаточно просто признать глубокую боль, вызванную этой продолжающейся травмой. Мы должны помочь положить конец этому циклу насилия и работать над созданием будущего, частью которого мы хотим быть", - заявил глава оргкомитета Лос-Анжелес-2028 Кэйси Вассерман. Он также отметил, что еще многое нужно сделать, чтобы "поднять и защитить" черную общину в США. "Это не просто момент времени, а системная проблема, которая находится в процессе становления столетиями, но это не значит, что мы не можем сделать работу по созданию будущего, частью которого мы хотим быть", - сказал Вассерман.

Многие спортсмены и тренеры выразили солидарность с митингующими в борьбе с расизмом. В стороне не остались и представители ведущих североамериканских лиг. Так, в Национальной хоккейной лиге (НХЛ) поддержали игроков, выступающих за справедливость и системные изменения. «НХЛ поддерживает тех, кто стремится к созданию общества, которое справедливо относится ко всем расам, и выступает против тех, кто поддерживает расизм, ненависть, нетерпимость и насилие», — говорится в заявлении НХЛ.

Ранее со схожими заявлениями выступили и в Национальной футбольной лиге (НФЛ), а комиссар Национальной баскетбольной лиги (НБА) Адам Сильвер признался, что его воодушевляют действия спортсменов, которые не побоялись продемонстрировать свою позицию.

«Вместе с нашими командами и игроками мы продолжим содействовать всеобщему единству и преодолению разногласий посредством коллективных действий, гражданского участия, а также искреннего диалога и поддержки организаций, работающих во имя справедливости и равенства», — приводит заявление Сильвера журналист Винсент Гудвилл.

В то же время во многих городах США демонстрации вышли из-под контроля и превратились в погромы. Люди поджигают машины и здания, а также обворовывают оставшиеся без присмотра магазины. Некоторые спортсмены раскритиковали подобные противозаконные действия и призвали решать проблему мирным путём.

Среди них оказался один из самых скандальных баскетболистов в истории НБА Деннис Родман. Он призвал остановить беспорядки, напомнив, что в обществе до сих пор не решена проблема коронавируса. «Кто-то должен сказать: «Эй, ребята! Почему мы занимаемся мародёрством? Почему грабим? Почему создаём ещё больше проблем?» Сложилась очень плохая ситуация. Но если вы хотите протестовать, то делайте это мирно. Необязательно что-то сжигать и красть. Пожалуйста, поймите: нам нужно жить вместе. Мы, чёёр возьми, люди, а не животные», — цитирует Родмана TMZ.

При этом чемпион UFC в полутяжёлом весе Джон Джонс предположил, что протесты уже давно не связаны с событиями в Миннеаполисе. «Почему какие-то сопляки громят наш город? Я понимаю, как все разозлены. Но так вопросы не решаются. Мы сделаем ситуацию только хуже», — написал Джонс в Instagram.

Бывший баскетболист «Чикаго Буллз» Майкл Джордан выразил сожаление по поводу гибели Флойда и призвал как можно скорее искоренить расизм в США. Он отметил, что мирные протесты необходимы, чтобы ситуация изменялась в лучшую сторону. «Наше единодушие должно вынудить наших лидеров изменить законы, иначе придётся использовать наш голос на выборах для осуществления системных перемен. Каждый из нас должен быть частью решения, и мы должны работать вместе, чтобы обеспечить справедливость для всех», — заявил Джордан.

Форвард «Лос-Анджелес Лейкерс» Леброн Джеймс опубликовал видео мирной демонстрации, осудив СМИ за то, что они освещают лишь погромы.

Британский пилот Mercedes Льюис Хэмилтон раскритиковал коллег из «Формулы-1», воздержавшихся от высказывания по поводу убийства Флойда. При этом гонщик подчеркнул, что осуждает действия вандалов и мародёров и поддерживает мирных митингующих.

«Мир невозможен, пока наши так называемые лидеры не инициируют перемены. Речь не только об Америке, но и о Великобритании, Испании, Италии и так далее. Отношение к меньшинствам должно измениться. Необходимо рассказывать всем в своей стране о равенстве, расизме и классовом разделении и о том, что мы все равны. Мы не рождаемся расистами с ненавистью в сердце, этому нас учат те, с кого мы берём пример», — написал Хэмилтон в Instagram.

В свою очередь, член баскетбольного Зала славы Карим Абдул-Джаббар согласился, что иногда под видом протестов совершаются преступления, однако, по его словам, именно они привлекают внимание к проблеме дискриминации. «Я не хочу видеть разграбленные магазины или сгоревшие здания. Но афроамериканцы уже много лет живут в «горящем доме», задыхаясь от дыма, и огонь подбирается всё ближе. Расизм в Америке — как пыль в воздухе. От него можно задыхаться, но его не видно, пока не впустишь солнечный свет», — написал Абдул-Джаббар в своей колонке в Los Angeles Times.

На ситуацию с протестами отреагировал и олимпийский чемпион 1992 года Дарюс Каспарайтис, в настоящий момент проживающий в Майами. Он признался, что его

шокировало убийство Флойда, однако выразил опасение, что волнения могут иметь серьёзные последствия. «То, что происходит сейчас, — просто ужас. Одно дело — устраивать демонстрации, но ломать и сжигать всё, что можно, — это совершенно другое. Так что у людей не очень хорошее настроение, все боятся», — приводит слова Каспаратиса Sport24.

Экс-боец UFC Олег Тактаров, также проживший несколько лет в США, предположил, что в ближайшее время беспорядки сойдут на нет, а нарушители понесут наказание. «Я думаю, всё, что началось в Миннеаполисе, а потом ещё в других городах США, — это дело рук зacinщиков. Это, скорее всего, полная дискредитация Дональда Трампа. Но в США и раньше такое происходило, в начале 90-х. Хотя тогда вспыхивало в одном городе, если я не ошибаюсь, а сейчас мы видим, что беспорядки перекинулись уже на всю страну», — вспомнил Тактаров.

При этом некоторые спортсмены стали непосредственными участниками протестов. Баскетболисты Джейлен Браун, Малcolm Брэгдан и Джастин Андерсон приняли участие в мирной демонстрации в Атланте, а защитник «Сан-Антонио Спёрс» Лонни Уокер помог устранить последствия митингов.

<https://russian.rt.com/sport/article/751316-ssha-protesty-sportsmeny-reakciya>

---

### **Красноярск примет первенство мира по фристайлу и сноуборду среди юниоров в 2021 году**

На онлайн-заседании Совета Международной федерации лыжного спорта (FIS) Красноярск был утверждён в качестве города проведения Первенства мира по фристайлу и сноуборду среди юниоров в 2021 году.

Соревнования пройдут на территории кластера «Сопка», где расположены шесть трасс для различных дисциплин фристайла и сноуборда, оборудованные системой снегообразования, освещения, видео- и аудиосистемами, канатно-кресельным и бугельными подъёмниками. В комплекс входят также многофункциональный спортивный комплекс, спортивно-тренерские и административные блоки. «Сопка» находится всего в 15 минутах езды от центра Красноярска, что делает спортивный объект доступным для зрителей и упрощает транспортную логистику.

В марте этого года кластер принимал этап Кубка мира по фристайлу в дисциплине парный mogul и финал Кубка мира по фристайлу в дисциплине акробатика, а до этого, в марте 2019 года, на спортивном объекте проходили соревнования Универсиады-2019 по фристайлу и сноуборду.

<http://minsport.gov.ru/press-centre/news/34977/>

---

## Не стало главы Европейских олимпийских комитетов Янез Коциянчич

На 78-м году жизни от тяжелой и продолжительной болезни скончался президент Европейских олимпийских комитетов (ЕОК) Янез Коциянчич. Олимпийская семья и всё мировое спортивное сообщество понесли огромную утрату.

С 2005 года Коциянчич входил в состав Исполкома ЕОК, после чего на протяжении четырех лет занимал должность вице-президента организации. В 2017 году он стал восьмым по счету президентом Европейских олимпийских комитетов.

Коциянчич также возглавлял национальный олимпийский комитет Словении (1991-2014), работал вице-президентом Ассоциации национальных олимпийских комитетов (АНОК) по Европе (2017-2020), был членом Совета и вице-президентом Международной федерации лыжного спорта (FIS).

<https://olympic.ru/news/news/ushel-iz-zhizni-glava-eok-yanez-kotsiyanchich/>

---

## ФИБА будет претендовать на средства МОК, выделенные в связи с пандемией

Пресс-секретарь Международной Федерации Баскетбола (ФИБА) сообщил *Insidethegames*, что организация рассчитывает получить финансовую помощь, выделенную Международным олимпийским комитетом (МОК) на минимизацию экономических последствий коронавируса.

Ранее МОК объявил о выделении "пакета помощи" в размере 150 миллионов долларов (122 миллиона фунтов стерлингов/135 миллионов евро) для международных олимпийских федераций по летним видам спорта и других органов.

МОК заявил, что поддержка будет "оказываться в различных формах и будет определяться после оценки потребностей на индивидуальной основе". "ФИБА находится в постоянном контакте с МОК. Учитывая, что этот процесс затрагивает и другие федерации, будем ждать дальнейших заявлений от МОК", - сказал пресс-секретарь ФИБА.

FIBA, как и другие международные федерации по олимпийским видам, столкнувшись с финансовыми трудностями, также имеют право на получение кредита в рамках схемы, совместно созданной МОК и швейцарским правительством.

Ряд федераций, представляющих свои виды спорта в программе Токио-2020, сталкиваются с проблемами денежных поступлений различной степени тяжести в результате ожидаемой отсрочки на один год многомиллионных выплат, которые они обычно ожидали бы получить от МОК вскоре после завершения Игр.

ФИБА, базирующаяся в швейцарском муниципалитете Мис, входит во вторую группу федераций, наряду с футболом, велоспортом, волейболом и теннисом, и получила бы основную часть своих выплат в размере 25,95 миллиона долларов (21,01 миллиона фунтов стерлингов/23,36 миллиона евро) из своей доли доходов от Олимпийских игр в сентябре.

Международная федерация тяжелой атлетики, Международная федерация гандбола и Международная федерация стрелкового спорта входят в число тех, кто отказался от финансовой поддержки со стороны МОК.

<https://www.insidethegames.biz/articles/1094793/fiba-to-seek-financial-support-from-ioc>

---

### **Винер-Усманова: художественная гимнастика в 2020 году может остаться без соревнований**

— Думаю, что из-за коронавируса до 2021 года никаких международных стартов не будет. И чемпионат Европы по художественной гимнастике, который хотел хотя бы осенью провести Киев, на 99,9% не состоится. Как будем компенсировать недостаток соревнований? Мы обязательно проведем свои национальные турниры. Но я думаю, что это будет в 2021 году. И наши спортсменки будут больше выступать у себя дома в России, чем за рубежом, — рассказала президент Всероссийской федерации художественной гимнастики и главный тренер сборной страны Ирина Винер-Усманова.

<https://tass.ru/interviews/8617183>

---

### **Теннисисты нарушают карантин и грозят закрытием «Открытой эры»**

Профессиональные теннисные ассоциации из-за пандемии официально отменили спортивные события в своем календаре до 31 июля. Международный сезон в теннисе был остановлен 18 марта, и точные сроки его возобновления пока в тумане. Однако это не значит, что все ведущие игроки третий месяц подряд сидят по домам и печально колотят мячами о стену у себя во дворе.

По факту во многих странах занятия спортом давно разрешены. При соблюдении мер социального дистанцирования организаторы и участники ничего не нарушают. Другой вопрос, что сообщение между разными странами до сих пор затруднено, так что собрать сильный состав игроков проблематично.

Первыми еще в начале мая вышли из изоляции в Германии, где в прошлом месяце состоялись пять турниров Tennis Point Exhibition Series. Играли в них в основном теннисисты из третьей-четвертой сотни мирового рейтинга. Матчи проходили на грунте в тренировочных ангарах, не оснащенных трибуналами. Болбоев и лайнсменов не было — только судья на вышке.

На более серьезный уровень такие неофициальный старты пытался вывести Патрик Муратоглу, тренер Серены Уильямс и владелец теннисной академии в Ницце. Он проанонсировал турнир Ultimate Tennis Showdown, в котором согласились принять участие француз Бенуа Пэр, бельгиец Давид Гоффен, итальянец Фабио Фоньини, канадец Феликс Оже-Альяссим и Алексей Попырин из Австралии. Соревнования в Ницце должны были стартовать 16 мая, но по требованию французских властей их начало перенесено на 13 июня. Муратоглу уверяет, что турнир пройдет в революционном формате, ориентированном на молодежную аудиторию. Подробности пока не раскрываются, но известно, что на каждый матч будет объявляться отдельный призовой фонд. 70 процентов денег заберет победитель, а оставшееся достанется проигравшему.

Впрочем, материальный вопрос для многих игроков сейчас – не главный. Например, на турнире Adria Tour, который организует на Балканах Новак Джокович, вообще не будет призового фонда. Серия турниров Adria Tour, помимо Джоковича, соберет хорватских теннисистов Борну Корича и Марина Чилича, а также австрийца Доминика Тима и болгарина Григора Димитрова. Это уже серьезно – уровень вполне соответствуют средним турнирам ATP. Любопытным будет противостояние Джоковича и Тима, которые вступили в заочную перепалку на карантине. Новак предлагал звездам помочь деньгами теннисистам с низким рейтингом, оставшимся без заработка. А Тим говорил, что он лучше поможет больным и врачам. Первый турнир Adria Tour состоится в Белграде 13-14 июня. 20-21 июня теннисисты переедут в хорватский Задар, затем – в Черногорию (27-28 июня) и завершат гастроли в Баня-Луке (3-4 июля).

Девушки тоже не сидят без дела. В Праге уже прошел один турнир с участием местных теннисисток. А 3-6 июня на пражских грунтовых кортах сыграют лучшие чешки – сестры Плишковы, Маркета Вондрошова, Каролина Мухова и Барбора Стрыцова. 23-28 июня в американском Чарльстоне на корт выйдут Бьянка Андрееску, Мэдисон Кис, Слоан Стефенс, Виктория Азаренко, Моника Пуиг, Бетани Матtek-Сэндс и Софья Кенин. Это уже уровень как минимум второй недели турнира «Большого шлема».

У мужчин самым рейтинговым карантинным стартом обещает стать турнир на травяных кортах с 13 по 15 июля в Берлине, на который приглашен легендарный швейцарец Роджер Federer. Также ожидается участие Александра Зверева из Германии, австрийца Доминика Тима и Ника Кирьоса из Австралии.

Что касается России, то владелец турнира WTA в Юрмале Александр Островский рассказал «Коммерсанту», что в июне планирует провести выставочный турнир в подмосковных Химках. В нем примут участие российские игроки, которые во время пандемии тренируются в московском регионе. Предварительное добро на участие дали Карен Хачанов, Евгений Донской и Андрей Рублев. В женской половине турнира есть вероятность выступления Анастасии Павлюченковой, Светланы Кузнецовой, Анастасии Потаповой, Виталий Дьяченко, Вероники Кудерметовой.

В общем, теннисная жизнь, несмотря на официальный локдаун в профессиональных турах, бьет ключом. Хотя на фоне разговоров о переносах больших турниров и драконовских

мерах по самоизоляции на предстоящем US Open это выглядит очень странно. Понятно, что к соревнованиям под эгидой Международной федерации, женского и мужского турниров власти предъявляют более суровые требования, чем к самопальным стартам. Однако еще немного карантина, и игроки организуются самостоятельно, без участия функционеров. И тогда единству мирового тенниса, которое держалось с 1967 года, придет конец.

<https://www.sport-express.ru/tennis/atp/reviews/kakie-tennisnye-turniry-prohodyat-nesmotrya-na-pandemiyu-1678148/>

---

### World Athletics объявила конкурс на две вакансии экспертов по восстановлению ВФЛА

Требования:

1. Доказанный опыт управления организационными изменениями, продемонстрировавший знание и навыки планирования и осуществления фундаментальных изменений в таких организациях, как ВФЛА или других руководящих спортивных органах (предпочтительно в рамках организаций, представляющих иные культуру и историю по отношению к эксперту).
2. Минимум один из экспертов должен иметь богатый опыт в области спортивного менеджмента и борьбы с допингом, в том числе и на международном уровне.
3. Работа в конфликтных ситуациях и неблагоприятных обстоятельствах в международном контексте.
4. Налаживание прочных отношений, оказание влияния и предоставление консультативных услуг (включая искреннее желание помочь ВФЛА, комиссии по восстановлению, целевой группе по России и World Athletics).
5. Свободный английский
6. Свободный русский (минимум у одного из экспертов)

<https://worldathletics.org/news/iaaf-news/applicants-for-rusaf-reinstatement-commission>

---

### UFC построил в Лас-Вегасе медиакомплекс на 12 тысяч квадратных метров (там 22 зала!). Теперь им вообще ничего не помешает

В прошлые выходные UFC провели уже четвертый турнир за три недели - UFC on ESPN 9: одиннадцать крутых боев, из которых шесть закончились досрочно. Событие прошло в новом комплексе Лас-Вегаса «Апекс» - теперь это официальная база промоушена, где будут проходить турниры и снимать различные проекты.

«Апекс» - целое предприятие на 12 тысяч квадратных метров. В 2019 году там снималась премьера третьего сезона Dana White's Contender Series (отборочное шоу для контракта с UFC). А теперь комплекс может стать всемирным центром смешанных единоборств.

«Открытие UFC «Апекс» - поворотный момент в развитии UFC и единоборств в целом. Эта площадка позволит нам опробовать новые форматы и расширить границы возможного в

сфере создания видео-контента и популяризации боевых искусств по всему миру. Здесь мы ограничены только своим воображением. Даже не верится, если вспомнить, с чего мы когда-то начинали, и сравнить это с тем, что у нас есть теперь. И это мы еще даже не приблизились к максимуму возможностей», - рассказал Уайт.

И правда, ничего подобного в мире единоборств еще не было: в начале этого года в «Апексе» установили новую диспетчерскую на IP-основе, которая позволяет создавать прямые трансляции из любой точки мира в разрешении 4К.

Комплекс - гарант промоушена на проведение турниров: атлетическая комиссия Невады (NSAC) недавно ослабила ограничения для спортивных мероприятий. UFC и промоутерская организация Top Rank вместе с комиссией разработали специальные протоколы безопасности и минимизации риска заражения. Теперь промоушен без проблем проведет масштабный ивент - UFC 250, а затем и последующие турниры на территории Лас-Вегаса. Единственным неудобством остается перемещение бойцов из других стран, но в конце мая власти США разрешили въезд для иностранных спортсменов, поэтому и здесь все решаемо.

<https://www.sports.ru/tribuna/blogs/puncher/2787147.html>

---

### К 2023 году в России появится 5 крутых хоккейных стадионов

В последние дни весны в Омске началось строительство новой арены для «Авангарда», на которой также планируется провести часть матчей молодежного чемпионата мира 2023 года. Какие подробности известны об этой стройке? И какие еще арены появятся в России в ближайшие годы?

#### Омск

Начать строительство новой арены для «Авангарда», который два последних сезона провел в Балашихе, удалось после полученного разрешения от местных властей. Относительно первоначальных планов старт стройки сдвинулся на два месяца. Основные проблемы были связаны с землей, хотя новая «Арена Омск» будет возведена на месте старой – разрушенной после признания ее аварийной в 2018 году. Тогда как с деньгами у проекта полный порядок: на начальном этапе расходы на стройку берет «Газпромнефть» – генеральный спонсор омского клуба, а затем подключается федеральное финансирование. Заручиться поддержкой правительства РФ удалось благодаря тому, что Омск разделит с Новосибирском статус хозяина молодежного чемпионата мира. Планируется, что новый стадион в Омске, рассчитанный на 12 тысяч зрителей, построят к осени 2022 года. Таким образом, «Авангард» проведет в Подмосковье еще два, а скорее всего, три сезона.

#### Новосибирск

Если в Омске только готовятся забивать сваи, то в соседнем Новосибирске эту стадию уже прошли. Прошлым летом в столице Сибири начали подготовливать площадку для строительства нового хоккейного стадиона, который носит рабочее название

«Новосибирск-Арена» и будет вмещать 10,5 тысячи зрителей. Осенью стали забили сваи, а в конце мая почти завершили бетонирование фундамента. Помимо арены, которая должна принять основную часть МЧМ-2023, включая игры сборной России и финал, строится станция метро «Спортивная». Работы в Новосибирске не прекращались даже из-за пандемии коронавируса. Правда, еще в конце прошлого года были зафиксированы множественные нарушения, связанные со строительством. Ростехнадзор предъявил претензии по характеристикам свай, песка и обнаружил на месте стройки зараженную почву. Заметим, что новая арена в Новосибирске возводится недалеко от реки по примеру разрушенного стадиона в Омске. Финансирование проекта поделили между собой областной и государственный бюджет.

### Санкт-Петербург

Как и в случае с «Ареной-Омск», строительство в Санкт-Петербурге ведется на месте разрушенного объекта - КСК. По проекту новый стадион для СКА, который станет ареной чемпионата мира 2023 года, должен вмещать 23 тысячи зрителей. Такой вместимости позавидуют даже самые популярные клубы НХЛ.

### Екатеринбург

В столице Урала новую арену строят без привлечения государственных средств. Не привязаны они и ни к одному крупному международному соревнованию. Это абсолютно частный проект, который взяла на себя компания УГМК – спонсор «Автомобилиста». Однако и здесь не обошлось без скандалов. Строительству новой хоккейной арены противятся местные активисты. Сначала они выступали против сноса старой телевизионной башни в центре Екатеринбурга. Теперь же они встали на защиту ветхих домов, которые предлагают признать объектами архитектурного наследия. Тем не менее строительство, которое началось прошлой осенью, идет активными темпами. Более того, уже видны очертания арены, которая рассчитана примерно на 15 тысяч зрителей, что почти в три раза больше вместимости КРК «Уралец», на котором в настоящий момент выступает «Автомобилист». Предполагается, что на современную арену для своей хоккейной команды УГМК потратит около 10 миллиардов рублей.

### Нижний Новгород

Как и в случае с Екатеринбургом, в обозримом будущем в Нижнем Новгороде не будет крупных хоккейных турниров. Тем не менее местные власти всерьез озабочились строительством новой арены для «Торпедо». Старая, вмещающая 5600 зрителей, построена еще в 60-х годах прошлого века. Собственно, «Сибирь», «Торпедо» и «Автомобилист» – последние команды КХЛ, выступающие на морально устаревших аренах. Однажды, чтобы решить эту проблему, турне по городам-миллионникам устраивал Дмитрий Чернышенко – на тот момент президент КХЛ. Построить новую арену в Нижнем хотели и раньше, но Валерию Шанцеву это не удалось. Получится ли у его преемника? Проект на Стрелке рядом с футбольным стадионом уже одобрен, на днях началась подготовка к возведению сооружения на 12 тысяч зрителей, которое внешне будет напоминать «Хумо Арену» из столицы Узбекистана.

<https://sport24.ru/news/hockey/2020-06-01-k-2023-godu-v-sankt-peterburge-novosibirske-ye-katerinburge-nizhnem-novgorode-i-omske-poyavyatsya-novyye-khokkeynyye-areny>

### К борьбе с допингом подключат искусственный интеллект

WADA финансирует четыре проекта по искусственноому интеллекту, которые помогут выявить признаки употребления допинга, в Канаде и Германии. Три канадских проекта обошлись примерно в 425 000 USD, немецкий в 60 000 USD.

Гендир WADA Оливье Ниггли подтвердил, что в конце этого года планируется пилотный запуск. Использование ИИ поможет обработать большее количество данных по каждому спортсмену, включая соревновательный календарь, местонахождение, изменение результатов, выявлять подозрительных и проводить их целевое тестирование. Машинное обучение по заведомо «чистым» и «грязным» профилям позволит более точно откалибровать систему.

<https://t.me/fyiwdwytm/2446>

### «Росгонки» получили 326 млн рублей прибыли в 2019 году против убытка годом ранее

Оператор российского этапа «Формулы-1», компания «Росгонки», по итогам 2019 года получила чистую прибыль в 326,1 млн рублей против убытка в 207,9 млн рублей годом ранее, говорится в документах Федеральной налоговой службы, с которыми ознакомился «РБ-Бизнес».

Выручка российского оператора «Формулы» в 2019 году выросла на 35% и составила 4,4 млрд рублей. Доход «Росгонок» от продажи билетов на российский этап Гран-при в 2019 году составил 368,3 млн рублей, по спонсорским контрактам гоночный оператор получил 3,7 млрд рублей.

Ранее генеральный директор «Росгонок» Алексей Титов рассказал, что все средства, полученные компанией из госбюджета, направляются на погашение траншей за право проведение российского этапа «Формулы». В документах говорится, что в 2019 году субсидия гоночному оператору из федерального бюджета составила 1,3 млрд рублей, при этом за право проведения «Формулы-1» АНО «Росгонки» заплатила 2,6 млрд рублей.

Автономная некоммерческая организация «Росгонки» была создана в конце 2017 года. Учредителями выступили оператор «Сочи Автодрома», компания «Центр Омега» (ранее выступала организатором российского этапа гоночной серии), Российская автомобильная федерация и банковская группа ВТБ.

Российский этап Гран-при «Формулы-1» пройдет на автодроме в Сочи с 24 по 27 сентября. Ранее старт нового сезона чемпионата приостановили из-за угрозы распространения

коронавируса. «Формула-1» возобновится с 5 июля, первый этап пройдет в Австрии без зрителей. Второй этап состоится в Великобритании также без зрителей.

<https://bookmaker-ratings.ru/news/rosgonki-poluchili-326-mln-rublej-pribyli-v-2019-godu-protiv-uby-tka-godom-ranee/>

---

### **Телеканал «Матч ТВ» закончил 2019 год с прибылью 932 млн**

Выручка телеканала за отчетный период составила 14,82 млрд рублей, что на 3,3% меньше, чем за 2018 год (15,324 млрд рублей).

Чистая прибыль «Матч ТВ» за 2019 год - 931,65 млн рублей. Это на 41,3% меньше, чем в 2018-м - тогда чистая прибыль телеканала составила 1,588 млрд рублей.

Также в данных финансовой отчетности «Матч ТВ» указано, что затраты канала на фонд оплаты труда составили 3,079 млрд рублей - на 24,7% больше, чем в 2018 году, когда «Матч ТВ» потратил на оплату труда персонала 2,47 млрд рублей.

Также «Матч ТВ» выплатил 9,744 млрд рублей подрядчикам и поставщикам за услуги, работы и материалы.

<https://www.sports.ru/football/1085893398.html>

---

### **"Советский спорт" планирует возобновить выпуск печатной версии газеты 15 июня**

Печатная версия "Советского спорта" не выходит с 30 марта после введения нерабочих недель из-за пандемии коронавируса.

"Предварительно согласовано, что газета начнет выходить 15 июня, мы ориентируемся на эту дату. Это связано с тем, что не все дистрибутерские компании готовы отгружать продукцию пять дней в неделю, не все типографии готовы функционировать с полным выходом сотрудников на работу", - сообщил генеральный директор и главный редактор издания Николай Яременко.

<https://tass.ru/sport/8619877>

---

### **Почти 60% клиентов вернулись в букмекерские конторы после возобновления Бундеслиги**

Betting Insider информацию букмекерской компании «Фонбет» о влиянии на рынок рестарта Бундеслиги. По сравнению с 9-м туром Высшей лиги Беларуси, на 58,6% больше клиентов сделали ставку на первый тур чемпионата Германии после возвращения. Суммарный объем всех ставок оказался больше на 108,6%. В 3,5 раза больше ставок было сделано на Бундеслигу в первый уикенд после коронавируса, чем в последний до карантина.

<https://betting.team/ru/blog/insides/fon-bundesback>

# ИММУНИТЕТ

Переживаемый сегодня период пандемии **COVID-19** в очередной раз продемонстрировал нам, насколько хрупок и уязвим человеческий организм даже перед лицом вроде бы привычной и знакомой внешней среды. Небольшой сбой и / или ввод в чью-то пищевую цепочку несимпатичной летающей твари на другом конце земли может привести к серьезным последствиям для здоровья сотен тысяч и миллионов людей по всей планете.

Но это экстремальный случай, с которым наша медицина безусловно справится в ближайшие недели. А как быть с не экстремальными, но «обычными» для нас угрозами, с которыми мы сталкивались ежедневно в прошлом году и будем сталкиваться — в следующем? Бактерии, привычные (и в чем-то теперь даже родные) вирусы, микроорганизмы и другие факторы, способные вызвать недомогания, никуда не денутся. Они с нами и значит важно заботиться о том, чтобы наш иммунитет оставался крепким и устойчивым к любым болезням.

Почему это важно? Потому что, как это ни банально, но на современного жителя мегаполиса постоянное и определяющее влияние оказывают не летающие и ползающие супостаты с другого конца земли, а простые вещи — неправильный образ жизни, вредные привычки, стресс и неблагоприятная окружающая среда. Всё это ведет к истощению нашей иммунной системы.

Вы скажете, что прекрасно знаете как со всем этим бороться: правильное питание, регулярные физические нагрузки и тому подобные способы выживания человека в условиях каменных джунглей. И будете **ПОЧТИ** правы.

Потому что есть еще один способ, которым можно и нужно пользоваться для профилактического укрепления иммунной системы: подобрать для себя качественный витаминно-минеральный комплекс.

Таким средством может стать линейка продукции из пантов, сырья северного оленеводства, производимая ЗАО «ФЕРМЕНТ» [www.acrtic-product.ru](http://www.acrtic-product.ru).

Это крупнейший и один из старейших российских производителей продуктов на основе пантов северных оленей. А значит в представленной линейке препаратов сошлись не только польза от экологически чистой продукции, производимой из отечественного сырья на собственном производстве, сертифицированном по международным нормам качества ISO 9000, но и достижения современной науки.

И главное, что наука может сказать — в пантах северного оленя содержится целый комплекс жизненно-важных для человека биологически активных веществ, их концентрация здесь — одна из самых высоких среди всех известных животных адаптогенов, при этом все вещества на 100% устаиваются организмом человека.

Хотите поддержать и улучшить свой иммунитет? Нужны силы для работы, активной жизни и занятий спортом? Продукция ЗАО «ФЕРМЕНТ» станет для вас бесценным источником силы и здоровья на долгие годы.



**ГЕМАЛАД**



**ФЕРРОКЕЙ**



**ПАНТОКРИН**



**Брюсов Георгий Павлович**

Заместитель директора, руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий

+7 931 214 5528 Мобильный

[bryusov@roscongress.org](mailto:bryusov@roscongress.org)

**По вопросам размещения спортивных новостей:**

**Поздеев Артем Геннадьевич**

Старший специалист дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий

+7 903 709 4450 Мобильный

[artem.pozdeev@roscongress.org](mailto:artem.pozdeev@roscongress.org)

**По вопросам размещения рекламы:**

**Силаева Дарья Михайловна**

Руководитель отдела спортивных мероприятий

+7 926 535 3375 Мобильный

[darya.silaeva@roscongress.org](mailto:darya.silaeva@roscongress.org)